



## За увеличаване капацитета на домашния социален патронаж пишат от Коиловци

вторник, 22 януари 2019

Предложение за увеличаване капацитета на услугата „Домашен социален патронаж“ в село Коиловци, е изпратил кметът на населеното място Румен Габров до председателя на Общински съвет - Плевен, Мартин Митев. „Преписката е разгледана в две от постоянните комисии - ПК по "Бюджет и финансова политика" и ПК по "Законност, противодействие на корупцията, установяване конфликт на интереси и контрол по изпълнение на решенията". Становище по нея има и от общинска администрация, то ще бъде представено на предстоящото заседание този месец на бюджетната комисия“, информира Мартин Митев.

„През последните години делът на възрастните хора в общото население се увеличи значително. Капацитетът на „Домашен социален патронаж“ към момента е 40 души. Това вече е крайно недостатъчно, за да покрием нуждите на всички желаещи да ползват тази социална услуга. През последната година чакащите хора достигат до 10 души“, посочва в писмото си до Мартин Митев кметът на селото Румен Габров. От него става ясно още, че в патронажа има заети 4 щатни бройки /домакин, шофьор - разносвач, готвач и работник кухня/. „Бюджетът на тази дейност за 2018 г. е 55 000 лв., от които 20 920 лв. са за издръжката на социалното заведение и са крайно недостатъчни поради постоянно покачващите се цени на електрическата енергия, горивата и храните. Таксите за храната се заплащат редовно и се внасят по сметката на Община Плевен в срок, като няма несъбрани такси към момента“, информира още Румен Габров.



След обсъждане на преписката в ПК по "Бюджет и финансова политика" е поискано становище и от общинска администрация. В писмото от отдел „Здравеопазване и социални дейности“ се посочва, че със заповед на кмета на Общината на 7 януари тази година е извършена проверка за установяване състоянието на материалната база и ползваемостта на Домашния социален патронаж в населеното място. В приложения от проверката констативен протокол се посочва, че сградата, в която се помещава социалната услуга, е стара, нуждае се от текущ ремонт и обновяване на наличната посуда и кухненско оборудване. Автомобилът за разнос на храна също има нужда от ремонт, необходими са и допълнителни средства с оглед повишаващите се цени на ел. енергия, храни и пр. Предвид гореизложеното е записано, че увеличаването на издръжката от 20 920 лв. на 32 000 лв. на патронажа в Коиловци през 2019 г. е целесъобразно. Допълва се обаче, че от месечните справки, представяни през 2018 г., броят на чакащите не е достигал 10, което не очертава съответно и трайна тенденция към 50 души постоянни ползватели на социалната услуга в населеното място.